

Плод радости.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Плод радости.

Благодать и истина № 15

Галатам 5:22: «Но плод Духа есть любовь, радость, мир, долготерпение, мягкость, доброта, вера...»

Филиппийцам 3:1: «Наконец, братья мои, радуйтесь в Господе. Писать вам тоже самое, мне действительно не тягостно, но для вас это безопасно.»

Псалом 45:7: «Ты любишь праведность, и ненавидишь нечестивость: поэтому Бог, твой Бог, помазал тебя, елеем радости более товарищей твоих.»

Радость — это больше смеха и улыбки. Радость больше, чем быть счастливым, больше, чем иметь хорошее настроение. Это больше, чем позитивные чувства, когда всё идёт хорошо. Радость — это выражение счастья, выражение благодарности. Это выражение восхищения. Радость — это внутренняя работа. Есть отличие между счастьем и радостью. Счастье зависит от того, что случилось. Когда вы доверяетесь счастью, тогда вы становитесь жертвой обстоятельств. Бог никогда не меняется. Библия не даёт нам повеления радоваться в обстоятельствах. Библия говорит в **Филиппийцам 3: «Радоваться в Господе.»**

Братья, с тех пор Бог не изменился, мы должны всегда радоваться. Счастье наподобие косметики, а радость — это характер. Счастье появляется от внешних обстоятельств, радость исходит изнутри. Счастье восполняет поверхностные нужды, радость восполняет самые глубокие нужды. Счастье испаряется, исчезает во время страданий, а радость постоянно усиливается, даже во время страданий. Счастье всегда делается лучше, когда укоренено в радости.

Псалом 66:1-2: «Шумите радостно Богу, все вы, зёмли:

2- Пойте честь имени его: делайте славным хвалу его.»

Псалом 81:1-2: «Громко пойте Богу, силе нашей: шумите радостно Богу Иакова.

2- Возьмите псалом, и принесите сюда тимпан, приятную арфу с псалтерионом.»

Псалом 95:1-2: «О придите, воспоём ГОСПОДУ: восшумим радостно скале спасения нашего.

2- Придём перед присутствие его с благодарением, и восшумим радостно ему псалмами.»

Псалом 100:1-2: «Шумите радостно ГОСПОДУ, все, вы, зёмли.

2- Служите ГОСПОДУ с радостью: приходите пред присутствие его с пением.»

Мы читаем об этом снова и снова. Бог связывает радость с определённым шумом. Он связывает радость с дребезжанием, с громкостью. Он связывает радость с возвышением голоса. Когда к людям приходит радость, то, что дорого их сердцам, это выражается в определённых возгласах, шуме и включает эмоциональное выражение.

Псалом 5:11: «Но пусть возрадуются все те, которые уповают на тебя: пусть они всегда кричат от радости, потому что ты защищаешь их: и пусть радуются в тебе те, которые любят имя твоё.»

Посмотрите, **«...кричат от радости.»** Слова

радоваться и радость связаны с восклицаниями.

Псалом 35:27: «Пусть кричат от радости, и веселятся те, кто благосклонен к праведному делу моему: и пусть говорят непрестанно, Пусть возвеличится ГОСПОДЬ, который имеет удовольствие в преуспевании слуги своего.»

Псалом 132:9: «Пусть священники твои облекутся праведностью; и пусть святые твои кричат от радости.»

Радость в Библии связана с шумом, с восклицаниями, с громкостью и возвышением голоса. Вы знаете, почему наше поклонение *негромкое*? Из-за страха того, что нас сочтут за фанатиков. Утверждаю, если вы не готовы к славословию Господа, не восхищаетесь Господом Иисусом Христом и не возвышаете свой голос в радости о спасении, чувствуя себя неудобно, это - плотское.

Мы полностью зависимы и подчинены Духу Святому Божию. Бог получит намного больше славы, чем получает сейчас. Нам бы проводить больше времени в радости о Господе, чем подавлять свои эмоции, следуя предписанию о правильном, *подобающем*, поведении в церкви.

Я также верю, что у нас должна быть здоровая доктрина, где всё должно быть сделано в определённом порядке, но также в *определённом порядке* мы должны восхищаться тем, что Бог сделал для нас. Это то, как наше сердце будет оставаться чистым и прозрачным.

Я изучал большинство ссылок о радости в Библии в книге Исаяи. В 66-ти главах снова и снова я читал о радости, которая торжествует над плачем и печалью. Знаете ли вы,

что о радости в Библии не сказано до **1 Самуила 18**? А знаете, о чём эта радость? Царь Давид убил великана и освободил Израиль.

1 Самуила 18:5-7: «И выходил Давид везде, куда ни посылал его Саул, и вёл себя мудро: и поставил его Саул над мужами войны, и он был принят в очах всего народа, а также в очах слуг Сауловых.

6- И было, в то время, как они шли, когда Давид возвращался с убийства филистимлянина, что женщины из всех городов Израиля выходили навстречу Саулу царю с пением и плясками, с тамбуринами, с радостью, и с музыкальными инструментами.

7- И отвечали одна другой женщины, в то время, как они играли. И говорили, Саул убил тысячи свои, а Давид десятки тысяч свои.»

Там мы слышим радость и славословие Богу, потому что Бог освободил их от врагов.

Посмотрите в **Ездра 3** и **Неемии 12**.

Эти обе книги об израильтянах, находящихся в рабстве, под языческим влиянием, и Бог освобождает их из этого рабства и приводит обратно в их землю, позволяя им отстроить храм и стену города.

Ездра 3:10-13: «И когда строители положили основание храма ГОСПОДНЕГО, они поставили священников в облачении их с трубами, и левитов, сыновей Асафа, с кимвалами, чтобы хвалить ГОСПОДА, по установлению Давида, царя Израиля.

11- И пели они вместе чередой, хваля и воздавая

благодарение ГОСПОДУ; потому что он добр, ибо милость его прибывает вечно к Израилю. И весь народ восклицал громким восклицанием, когда хвалили ГОСПОДА, потому что основание дома ГОСПОДНЕГО было положено.

12- Но многие из священников и левитов и главных из отцов, старцев, которые видели первый дом, когда основание этого дома было положено перед глазами их, плакали громким голосом; а многие восклицали громко от радости:»

Посмотрите, как Бог соединяет их вместе: шум восклицания и радость. Если бы вы жили во дни Ездры, вы бы тоже услышали шум и восклицания людей, радующихся тому факту, что Бог вывел их из плена.

Неемия 12:43: «Также в тот день принесли они великие жертвы, и радовались: ибо Бог дал им радоваться великой радостью: радовались также жёны и дети: так что радость Иерусалима была слышна даже вдалеке.»

Это то, что можно слышать даже издалека. Это значит, что если кто-то и был рядом, кто не имел этой радости, то он чувствовал себя очень неудобно.

- Плод Духа — это любовь к Богу.

Матфей 25:14-23: «Ибо царство небесное, как человек, отправляющийся в дальнюю страну, который позвал слуг своих, и передал им имущество своё.

15- И одному дал он пять талантов, другому два, и другому один; каждому согласно его способности; и тотчас отправился.

16- Тогда тот, кто получил пять талантов, пошёл и торговал ими, и сделал [на] них другие пять талантов.

17- И так же тот, кто получил два, он тоже приобрёл другие два.

18- Но тот, кто получил один, пошёл и раскопал землю, и спрятал деньги господина своего.

19- По долгом времени, приходит господин слуг тех, и рассчитывается с ними.

20- И так, тот, кто получил пять талантов, пришёл и принёс другие пять талантов, говоря, Господин, пять талантов ты передал мне: вот, помимо них я приобрёл ещё пять талантов.

21- Господин его сказал ему, Хорошо, добрый и верный слуга: над немногим ты был верен, над многим тебя поставлю: войди в радость господина твоего.

22- Подошёл также тот, кто получил два таланта, и сказал, Господин, два таланта ты передал мне: вот, помимо них я приобрёл два других таланта.

23- Господин его сказал ему, Хорошо, добрый и верный слуга; над немногим ты был верен, над многим тебя поставлю: войди в радость господина твоего.»

Посмотрите на шум восклицания, радость и пение. В первый раз, когда упоминается радость, это связано с военной победой над врагом великаном не с помощью армии, а с помощью одного человека, и царь сражался на их стороне.

- В следующий раз о радости говорится в книге **Ездры** и **Неемии**, когда люди возвращаются из рабства в благополучии, и храм вновь отстроен.

Термин *радость в Господе* появляется ещё в двух местах. В отрывке из **Неемии** и в евангелии от **Матфея**, где говорится о сердце царя при 2-м возвращении.

1. Радость — это эмоции, которые будут проявлены людьми, когда Господь Иисус Христос придёт обратно на землю, разрушит врагов и установит Своё царство. Это настоящая радость!!!

Дух Святой день за днём желает наполнить меня той же радостью, радостью от того, что я принадлежу к Божьему народу, и когда Он придёт обратно на землю, Он установит своё царство.

Иоанн 16:13-16: «Когда же он, Дух истины, придёт, он направит вас во всю истину: ибо не от себя говорить будет; но все, что услышит, то́ будет говорить: и будущее возвестит вам.

14- Он прославит меня: ибо от моего примет, и возвестит вам.

15- Всё, что имеет Отец, есть моё: поэтому сказал я, что от моего возьмёт, и возвестит вам.

16- Малое время, и вы не увидите меня: и опять, малое время, и вы увидите меня, потому что я иду к Отцу.»

Дух Святой покажет, что должно произойти. Он говорит: *«Я пошлю Святого Духа, Он меня прославит через то, что покажет, что должно произойти. Он сделает*

это спустя какое-то время. Я уйду, но вернусь снова!»

То, о чём Господь говорит здесь — это 2-е Его пришествие!

Иоанн 16:17-20: *«Тогда сказали некоторые из учеников его между собой, Что это, что он говорит нам, Малое время, и вы не увидите меня: и опять, малое время, и вы увидите меня: и, Потому что я иду к Отцу?»*

18- *Они говорили поэтому, Что это, что он говорит, Малое время? мы не можем сказать, что он говорит.*

19- *Иисус же знал, что они хотели спросить его, и сказал им, О том ли спрашиваете вы между собой, что я сказал, Малое время, и вы не увидите меня: и опять, малое время, и вы увидите меня?*

20- *Истинно, истинно, говорю вам, Что вы будете плакать и рыдать, но мир радоваться: и будете скорбеть, но скорбь ваша обратится в радость.»*

Посмотрите, *«...но скорбь ваша обратится в радость.»* Что проявится здесь? Картина Его возвращения вновь!

Иоанн 16:21-22: *«Женщина, когда в родах, имеет скорбь, потому что пришёл час её: но как только родит младенца, уже не помнит мук от радости, что родился человек в мир.*

22- *И поэтому вы теперь имеете скорбь: но я увижу вас опять, и возрадуется сердце ваше, и радости вашей никто не отнимает у вас.»*

Каждый раз, когда видишь фразу *женщина в муках*, представляется Великая скорбь. Иисус говорит: *«Когда я говорю о радости, я хочу, чтоб вы понимали, что это - то же переполнение эмоциями наподобие периода скорби, когда, наконец, мы увидим Царя во всей славе!»* Он говорит, что хочет видеть такую же радость в нас сегодня!

Иоанн 15:11: *«Это сказал я вам, чтобы радость моя в вас оставалась, и чтобы радость ваша была полной.»*

Есть сегодня Господня радость в вас? Прямо сейчас на небе Иисус за вас молится.

Иоанн 17:5, 9, 13: *«И теперь, О Отец, прославь меня у себя самого той славой, которую я имел у тебя, прежде чем был мир...»*

9- *Я молюсь за них: не за мир я молюсь, но за тех, кого ты дал мне; ибо они твои...*

13- *И теперь иду я к тебе; и это говорю в мире, чтобы они имели мою радость исполненную в себе.»*

Прямо сейчас Христос молится Отцу за своих, тех, кто принадлежит Ему, чтобы они были такими же воодушевлёнными Его пришествием и позволили Его радости пребывать в их сердце, подобно тому, как и евреи будут радоваться Его пришествию на землю.

1 Фессалоникийцам 1:5-6: *«За ваше общение в евангелии с первого дня доныне;*

6- *Будучи уверен именно в том, что тот, кто начал доброе дело в вас, завершит его до дня Иисуса Христа:»*

Там Святой Дух пребывает в страдающих людях. Радость — это доказательство реальности.

Четыре ингредиента радости.

1. **Очищение:** я назвал это чистой жизнью.

Римлянам 5:1-2: «Поэтому, будучи оправданы верой, мы имеем мир с Богом через нашего Господа Иисуса Христа:

2- Которым мы и имеем доступ верой в эту благодать, в которой стоим, и радуемся в надежде славы Божьей.»

Когда вы принимаете спасение, вы чисты перед Богом и знаете, что нет греха между вами и Господом, а есть радость! Посмотрите, где мы стоим и радуемся. Это - вера которая приносит оправдание, а оправдание приносит радость. Вы имеете радость, потому что ваши грехи прощены. Когда христианин позволяет греху присутствовать в жизни, он теряет радость. Грех полностью истребляет вашу радость.

2. **Уверенность:** Римлянам 5:1-2: **«радуемся в надежде».** Надежда означает уверенность, основанную на Божьем слове. Вы знаете, почему христианин имеет уверенность? Потому что имеет радость!

Постоянная радость, даже в печали.

2 Коринфянам 7 и Евреям 10.

2 Коринфянам 7:4: «Велика моя смелость речи по отношению к вам, велика моя похвала о вас: я наполнен утешением, я безмерно радостен во всей скорби нашей.»

Радость продолжается в потерях.

Евреям 10:34: *«Ибо вы имели сострадание ко мне в узах моих, и разграбление добра вашего принимали радостно, зная в себе, что имеете на небе имущество лучшее и непреходящее.»*

В Филиппийцам 4 говорится: *«Радуйтесь в Господе.»* Посмотрите, они приняли с радостью истребление их имущества.

Если ваша радость заключается в вещах или личностях, и вы это теряете, то вы теряете и радость.

Вы не только имеете очищение и уверенность.

3. **Посвящённость:** Что такое радость? Корень радости - в чистоте и уверенности.

Римлянам 5:1-2: *«Поэтому, будучи оправданы верой, мы имеем мир с Богом через нашего Господа Иисуса Христа.»* Что значит Господь? Это значит суверенный, авторитет. Должно быть посвящение!

Не только очищение, уверенность и посвящённость.

4. **Общение:** (Римлянам 5:11) Это не ваша радость, это Его радость. Вы не производите радости, так как это - плод Святого Духа. Вы приносите радость.

Римлянам 5:11: *«И не только это, но мы также радуемся в Боге через нашего Господа Иисуса Христа, посредством которого мы получили теперь искупление.»*

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.